FULLMEDIA S.A.

126 810

Guayaquil, 22 de septiembre del 2010

Señor Ingeniero
LUIS GERARDO BERROCAL AGÜERO
Presente

De mis consideraciones:

Comunico a usted que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía **FULLMEDIA S.A.** celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo **PRESIDENTE EJECUTIVO** de la misma, para un periodo de **cinco años**.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá de manera individual o conjunta con el Gerente General, la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Las demás atribuciones y deberes del Presidente Ejecutivo constan en la escritura pública de constitución de la compañía **FULLMEDIA S.A.**, otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil Dr. Piero Aycart Vincenzzini, el 31 de Octubre del 2005 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 05 de Diciembre del 2005.

Atentamente,

Karla Ortiz Alvarado SECRETARIA Ad Hoc

LUIS GERARDO BERROCAL AGÜERO, portador de la cédula de identidad No. 0915604631, de nacionalidad Costarricense, domiciliado en esta ciudad de Guayaquil.-ACEPTO el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía FULLMEDIA S.A., que se me confiere según nombramiento precedente.- Guayaquil 22 de Septiembre de 2010.

LUIS GERARDO BERROCAL AGÜERO PRESIDENTE EJECUTIVO

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintidós de Septiembre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente Ejecutivo, de la Compañía FULLMEDIA S.A., a favor de LUIS GERARDO BERROCAL AGÜERO, a foja 100.978, Registro Mercantil número 18.168.

ORDEN: 47384









\$

REVISADO POR

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA